08.02.03. IIpou3BOACTBO HEMETAIIMYECKUX CTPOUTE/IbHBIX H3AEJIH U KOHCTPYKIHUIA

Pe3y.]'ILTaTLI AHKCTHPOBAHUSA CTYACHTOB

I'BIIOY KK «IIamkoBCKOro ceJbCKOX03AHCTBEHHOT0 KOJLJICIKA)
B anketupoBanuu npuHsua yyactue 20 4eI0OBEK, COBEPUICHHOJIETHUE CTYACHTHI

(3,4 KypchI).

Tema: «YI0BIETBOPEHHOCTh KAYECTBOM OOPA30BATENBHBIX YCIYT, OKA3bIBAEMBIX

npo(ecCHOHATbHBIMA 00pa3oBaTelIbHBIMU OpraHu3auusIMuy
MOHUTOPHHT pe3yJIbTATOB aHKeTHI 32 nepuoa 2022 roga
Ne Bomnpocs! 00y4aromumcest akKpeauTyeMoi OTBeThl
m\ 2022,
- MPOrPaMMBI 0/
1. | CoorBeTcTBYET JIU CTPYKTypa mporpammbl Bammmnm IlonmrOCTBIO 60%
oxkugaHusiM?  (IPUCYTCTBYIOT BCE JIUCIUTIIMHBIL, COOTBETCTBYET;
W3y4E€HHE KOTOpbIX, MO Bamemy MHEHUIO, B ocHOBHOM, 30%
HEOOXOAMMO TS BEACHUS Oyny et COOTBETCTBYET
npoeCCHOHANBHON B Gonbmeii mepe, He -
NeSITeIbHOCTH, HeT AyOJUPOBAHUS AUCIHUILIAH, HET COOTBETCTBYET
HApyIIEHUs] JIOTUKU TPENOJaBaHUs NUCHHUILIUH W He cOOTBETCTBYET -
T.IL) 3aTpyaHSIOCh OTBETUTD 10%
2. | Mecta npaktuk onpenensitorcst O0? O6paszoBarenbHOM 55%
Opra"uzanuen
Haxonum camu 45%
Hpyroe -
3. | Ectb iu y Bac BO3MOXXHOCTb MOJKIFOUEHUS K Ha, Bcerna 51%
3JIEKTPOHHO-OMOIMOTEUHOM  CHUCTEMe He Bcerna nonyuaercss, | 45 %
o0pa3oBaTeNbHON OpraHu3alny U3 JFO0H TOYKH, Her =
rne ectb cetb MHTepHeT?
4. | HocTynHel m Bam yueOHUKH, Ha. 94 %
METOAUYECKHE TTOCOOUS, JIEKLIMHU U T.[1. B Her. 6%
5. | Bcerma sm mpenomasBaTenu  OOCTYNHBI IS JlocTaTouHo 88 %
KOHCYJIbTALINI BO BHEYPOUYHOE BpeMsi? B Gosblueii creneHy, 9%
JOCTaTOYHO
He BnonHe noctaTo4HO 5%
He nocratouno -
6. | Kakum 006pa3omM OCyIIecTBIsIETCs CBSI3b C Ilo pacrmcanuro | 21 %
MPEnoIaBaTesIMU BHE YIEOHBIX 3aHATHN? KOHCYJIbTaI[Mi
ITo snexTponHOl moute | 38 %0
ITo Tenedony 41 %




Ne Bomnpock obyuarommumest OTBeThl 2022
m\n 5 %
aKKPEIUTYeMOW MPOTrPaMMbI
— [Hpyroe 0
7. IlposomgsitTcas nu y Bac 3ansatus B - Ja 63 %
WUHTEPAKTUBHOM Popme? — Her 37%
— Jpyroe
8. | IIpoBomsATCs K TIO IPOrpaMMe MacTep- — PerynsapHo 71 %
knaccol? Kak perynspuo? — Ot ciydas K ciy4aro 27 %
— Her 2%
9, Cosmana st B OO  armocdepa, - Ja 75 %
OnaronpusiTHas Ayt o0y4eHus? - Her 17 %
- Yroa10?
- Hesnarwo 8 %
10. | Ilpunumaere nu Bol yuactue B pabote opranos | — [la 38 %
CTYAEHYECKOTO caMOyIpaBJIeHust | — Her 36 %
(crynmeHueckuii coser, ap.)? — Barpyassiock otBetuts | 24 %0
— Y Hac ux Her 2%
— 5 0 HuUX He 3HaIO
11. | Yoosnersopser Jym  Bac Ka4eCTBO -HE yIOBJIETBOPSIIOT 3%
ayauTopui, GOHIOB M YUTATLHOTO 3a1a — He B MOJIHOI Mepe 12 %
Ooubnmorekn, yueOHBIX Jadoparopum W | — g  Gombmredi  cremenn | /8 %
obopynoBaHus? YAOBJIETBOPSIOT
—  YIOBJIETBOPSIIOT 9%
12. | Ouenure, KaK OpraHu30BaHa — HE YJOBJIETBOPEH 0%
camoctositenbHas padora 8 O0? Ectb nu 1ist | — me B monHO# Mepe 14%
3TOTO MOMEIICHUS], KOMITBIOTEPHOE — B Gojplueil CTemeHu
obecrieyenue u T.11.7 Y/IOBIETBOPEH 26 %
— YIOBJIETBOPEH 60 %
13. | Ouenure, xkak opranu3zobaHa padora B 1ieHTpe | — Heynosnersopurenbuo | 0%
npopOPUEHTALIH U COTEHCTBUS — Y IOBIETBOPHUTEILHO 12 %
TPYAOYCTPOMNCTBY BbINyCKHUKOB? EcTb 1 — Xopouo 42 %
ropsidasi JUHUS? — OTIUYHO 46 %
14. | IIpoBoasTcs M O CEMUHAPBL, TPEHUHTH U — Perynspno 72%
MacTep-KJIaCcChI 1O COIAEHCTBUO — Ot cnyyas K Caydaro 26%
TpynoyctporcTBy? Kak perymnspao? — Her 2%
15. | Ouenure, CBOEBPEMEHHO JIU IIPOUCXOAUT — Heynosnersopurensao | 0%
UH(POPMHUPOBAHNE O HOBBIX BAKAHCHAX? — VY IOBJIETBOPHUTEBHO 8%
— Xopowo 64%
— OTau4HO 28%
16. | Ouenure, MOKAIYyHCTa, Ka4€CTBO — Heynosnersopurensao | 0%
o0Opa3oBaHUs MO MPOrpaMMe B LIEJIOM. — Y OBJIETBOPUTEIBHO 18%
— Xopowo 36%
— OranuHO 46%
17. | YOOBIETBOPEHBI JIX BBl KAYECTBOM -Y 1OBIETBOPEH 61%
NPETOaaBaHMs! - Yactuuno ynosierBoper | 28%
- O0ueryMaHUTaAPHBIC TUCITUILTAHBI - He ynosnerBopen 11%




- O0menpodeccuoHaNbHBIC TUCIUILTHHBI

- I[IpodeccroHanbHbIN MOAYJIb

- YueOHble MPakTHKH

- IIpon3BoACTBEHHBIE IPAKTUKU

- Y 1oBneTBOpeH
- HacTH4HO yOBIETBOPEH
- He ynosnersopeH

- Y 1oBneTBOpeH
- HacTH4HO yOBIETBOPEH
- He ynosnersopeH

- Y 1oBneTBOpeH
- HacTH4HO yOBIETBOPEH
- He ynosnersopeH

- Y 1oBneTBOpeH
- HacTH4HO yOBIETBOPEH
- He ynosnersopeH

70%
28%
2%

66%
28%
6%

64%
26%
10%

75%
20%
5%




